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令和４年 第 11 回 教育委員会定例会議事録 

招 集 日 時 令和４年 11 月 28 日（月曜日）午後 13 時 30 分開会／午後 14 時閉会 

招 集 場 所 加賀市民会館 2 階 第２会議室 

教 育 長 島谷千春  

出 席 委 員 篠原隆一、山下裕嗣、佐野明子、新滝有紀子 

会議列席者 堀川事務局長、宮永事務局次長、平塚次長兼学校指導課長、小茂出教育庶務課長、上出生涯学習課長、 

出渕中央図書館長、左古教育総合支援センター所長、田中スポーツ推進課長、嶌崎文化振興課長、 

梶谷教育庶務課企画官、中蔵教育庶務課リーダー 

 

令和４年第 11 回教育委員会定例会開会宣言 

挨拶 

〇島谷教育長  本日から新体制ということで、瑓委員の退任に伴いまして、今回新たに新滝有

紀子委員に着任をしていただいております。11 月 22 日に任命式が執り行われまして、着任と

いうことで一言だけご挨拶をいただければと思います。 

○新滝委員  皆様初めまして、新滝有紀子と申します。普段はゆのくに天祥で総務、人事、サー

ビス管理などの仕事をしております。このたび瑓さんの後任ということでお引き受けさせてい

ただきまして、本当にわからないことばかりですが、どうぞよろしくお願いいたします。 

○島谷教育長  ありがとうございます。よろしくお願いいたします。 

  ではさっそく本日の審議に入ります。本日は審議事項が２件、報告事項が６件となっており

ます。議案第 34 号、令和４年 12 月補正予算（案）について小茂出課長お願いいたします。 

 

 議案第３４号 令和４年１２月補正予算（案）について 

小茂出課長   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  今回、調整事項が多い予算内容になっておりますが、この件について何かご意

見、ご質問ございませんか。 

〇山下委員  山中の旧寄宿舎の PCB 含有の危惧ということですけれども、これは確か処分が来

年の 3 月が目途だと思うんですが、市内の他の学校の調査は済んでいるのかどうか教えていた

だきたいと思います。 

○島谷教育長  小茂出課長、お願いします。 

〇小茂出課長  他の学校の方の調査は済んでおりまして、使用されていない山中小学校の旧寄

宿舎になるんですが、使用されていない部分を最後に点検しましたところありましたので、そ

ちらの方の処分になります。 

〇山下委員  あとは加賀市教育委員会としての所有の施設等々についての調査も終わっている

のかどうかも確認いただければと思います。例えば山中だったら文化会館とか、そういったと

ころにも使われている可能性があるのかなという気はしているんですが、その辺もし確認が出



 - 2 - 

来たら、確認をしなければならないことだと思いますので。 

〇小茂出課長  山中文化会館につきましては、今年度当初予算で PCB の処分費を計上しており

まして、今の山中小学校の分も併せてそこで一緒に処理してもらうところです。他の施設につ

きましても今年度中に調査をして、あればそこと併せて一緒に処分することになるかと思われ

ます。 

〇島谷教育長  他、ございませんか。よろしいですか。 

  それでは議案第 34 号、令和４年 12 月補正予算（案）について賛成の方は挙手をお願いしま

す。 

〇委員  全員挙手  

〇島谷教育長  全会一致で可決といたします。 

続きまして議案第 35 号、加賀市九谷磁器窯跡整備委員の委嘱について嶌崎課長お願いいたし

ます。 

 

 議案第３５号 加賀市九谷磁器窯跡整備委員の委嘱について 

嶌崎課長   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。 

〇篠原委員  九谷磁器窯跡整備委員の委嘱についてはよくわかりました。前から上物のことで

いろいろと話し合いが進められていると思うんですけれども、今の現状はどうなっているのか

ということと、今後の見通しですね。新幹線も加賀温泉駅の開通が間近に迫ってきております

ので、ぜひ観光客の皆様方にも九谷の窯跡を見ていただきたいと思っております。そのような

ことも含めまして今後の見通しをお聞かせいただきたいと思います。 

○島谷教育長  嶌崎課長、お願いします。 

〇嶌崎課長  現地の整備につきましては、整備委員会の方で窯の修正ということは承認をいた

だいて、修正案を今委員会の方に提出しました。それで修正の際に、発砲ウレタンと工事の関

係でいろいろと調整をしたんですが、材質に関して委員の方から異議が出たため、現在、差し

戻して再考している途中でございます。年内か年明け早々にもう一度、再考した施工案につい

て提出して承認をいただく予定をしておりまして、工事につきましては来年当初にあげたいと

いうふうに考えております。 

〇篠原委員  ありがとうございました。大変遅れている事案だと思いますので、ぜひスピーデ

ィーに工事を進めていただきながら、県外や市内の皆様方にもぜひ見ていただきたいなと思っ

ております。よろしくお願いいたします。 

〇島谷教育長  他、ございませんか。よろしいですか。  

  では議案第 35 号、加賀市九谷磁器窯跡整備委員の委嘱について賛成の方は挙手をお願いしま

す。 

〇委員  全員挙手 

〇島谷教育長  全会一致で可決といたします。 

  続いて報告事項に入ります。報告第 46 号、加賀市立小中学校の卒業式への出席について、報

告第 47 号、加賀市立小中学校の入学式への出席について、併せて平塚次長お願いいたします。 
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 報告第４６号 加賀市立小中学校の卒業式への出席について 

 報告第４７号 加賀市立小中学校の入学式への出席について 

平塚次長   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。それぞ 

れもうこんな時期かという感じですけれども、それぞれ分担してお願いできればと思っており

ます。よろしくお願いいたします。 

  続きまして報告第 48 号、令和４年度 Kaga STEAM Presentation の開催について平塚次長お

願いいたします。 

 

 報告第４８号 令和４年度 Kaga STEAM Presentation の開催について 

平塚次長   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  私も初めて見るので非常に楽しみにしておりますが、この件について何かご意

見、ご質問ございませんか。よろしいですか。 

続きまして報告第 49 号、東和中学校「メタバース体験学習」の実施について平塚次長お願い

いたします。 

 

 報告第４９号 東和中学校「メタバース体験学習」の実施について 

平塚次長   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。 

〇山下委員  昼休みの XR 系グラス体験ですけれども、体験の他に例えば感想とか、気分が悪

くなるというデータもあったりしますので、そういったデータをとる予定はあるんでしょうか。 

○島谷教育長  平塚次長、お願いします。 

〇平塚次長  データをとる、とらないの細かいところについては、今 NTT の担当者と打ち合わ

せをしておりますので、今山下委員からご指摘があったことも踏まえて、どういったかたちに

していくのかまた考えたいと思います。 

〇山下委員  せっかくの機会ですから、多くの情報を集めた方がいいと思いますので、ぜひ生

徒さん達から生の意見をいただいた方がいいという意見でございます。 

○島谷教育長  他、ございませんか。私も見に行きますが、メタバースは体験してみないとわ 

からない世界なので、東和中学校の皆さんには体験していろんなことを感じていただきたいな

と思います。 

続きまして報告第 50 号、加賀市水泳プールの指定管理者の更新について田中課長お願いいた

します。 

 

 報告第５０号 加賀市水泳プールの指定管理者の更新について 

田中課長   資料に基づき説明 
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〇島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。また来 

年度認可証を取り入れた PFI 等々を検討していきたいと思っております。またその際にはご意

見をいただければと思っておりますので、よろしくお願いいたします。 

  続きまして報告第 51 号、いしかわ百万石文化祭 2023 加賀市開催事業について嶌崎課長お願

いいたします。 

 

 報告第５１号 いしかわ百万石文化祭２０２３ 加賀市開催事業について 

嶌崎課長   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。 

  本日予定していた審議事項、報告事項はすべて終わりました。その他に何かございますか。

よろしいですか。 

それでは次回教育委員会定例会日程について小茂出課長お願いいたします。 

 

 次回教育委員会定例会日程について 

小茂出課長   説明 

 

〇島谷教育長  それでは 12 月 23 日金曜日、13 時からということで予定に入れておいてくださ

い。 

それでは以上で第 11 回教育委員会定例会を閉会いたします。 

御苦労さまでした。 

 

 

以上、会議の顛末を記載し、会議録を作成する。 

 


